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 У више црногорских градова данас се одржавају литије у знак протеста против
усвојеног Закона о слободи вјероисповијести.

  

Литије се од Божића организују двапут седмично, четвртком и недјељом.

  

Митрополит Амфилохије на челу литије у Подгорици

  

Митрополит црногорско-приморски је испред Скупштине казао да литије превазилазе
братомржњу

  
  

Посгорица! pic.twitter.com/KYB5cZcJqH

  — Портал IN4S (@in4sPortal) March 8, 2020    

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије је испред Скупштине казао да литије
превазилазе братомржњу. Народ од Скупштине и посланика, како је рекао, тражи да
народ спаси од усвојеног Закона о слободи вјероисповијести. Истакао је да је "глас
народа глас Божји", наводећи да народ говори језиком правде.

 1 / 7

https://t.co/KYB5cZcJqH
https://twitter.com/in4sPortal/status/1236743155736809474?ref_src=twsrc%5Etfw


Масовне литије широм Цене Горе; Владика Јоаникије: Нећемо дозволити никаквој власти да нам брише историју и да удара на наше светиње; Изнад Подгорице развијена тробојка дуга 60 метара; Митрополит Амфилохије: Литије превазилазе братомржњу
недеља, 08 март 2020 19:57

  Он је казао да "овдје нема ни четника ни партизана". "То су потомци и једних и другихкоји хоће да буду браћа, да се помире једни са другима, да опросте једни другима",рекао је он.  Амфилохије је казао да је то оно што народ који је на литијама тражи од предсједника иод Скупштине, да спасу Црну Гору "од изгубљеног образа".  Међу присутнима у протестној литији је и четрдесетак универзитетских професора.  Подгорица је и вечерас показала да неће дозволити отимање светиња и да стоји узсвоју СПЦ.  

  Свештенство Митрополије црногорско-приморске, предвођено епископом диоклијскимМетодијем, и грађани кренули су у 19 сати у литију улицама Подгорице.    Прије тога је у Храму Христовог Васкрсења одржан молебан.
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  Изнад Подгорице тробојка дуга 60 метара   Кучи су данас изнад Подгорице на брду Сјеница развили тробојку од преко 60 метара,што је једна од највец́их застава у Црној Гори.

  На тај начин, Кучи су још једном поручили властима да не пристају на отимање светиња,објавио је портал "Борба", преноси ИН4С.  "Не дамо светиње!", поручили су Кучи.    pic.twitter.com/tTpPyi5fOZ  — Aћим (@beecaretaker) March 8, 2020    Данашња литија у Беранама била је једна од масовнијих и протекла је у најбољем реду.  Јеромонах Евстатије оптужио је црногорске власти да се умјесто криминалцима икриминалним обрачунима на улицама, они баве свештеницима, монасима и слободнимновинарима и њих прати и прислушкује.
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  Он је након молебана у манастиру Ђурђеви ступови у Беранама казао да су властислијепе и глуве на криминална дешавања.  "Свештенике, монахе и слободне новинаре прате и прислушкују, и посебно њихов радпрате. Молимо их да пажњу обрате на оне на које би требало. А када прате свештенике.Нека обрате пажњу на ова окупљени народ, небитно колико их је, и нека чују да јепротив оваквог Закона седамдесет одсто народа Црне Горе, са њих Устав Црне Гореобавезује да буду народна власт. Они морају да слушају вољу народа и да буду у службинарода", рекао је Евстатије.    ‼️БОКЕЉИ МАСОВНО ПРИСУСТВУЈУ НЕДЕЉНОЈ ЛИТИЈИ. КОТОР ЈЕ И ВЕЧЕРАСБАСТИОН ПРАВОСЛАВЉА‼️ pic.twitter.com/vjmdydEKEn  — Marko Milačić (@markodmilacic) March 8, 2020    Он је посебно поздравио свештеника који је на литију и молебан дошао из Тутина и којије, како је казао, имао проблем на граници.  "Полиција га је претресала. Ми позивамо да то не раде. Добро сви знамо, и мала дјецазнају шта се све претерује преко тих граница. Нису свештеници проблем Црне Горе. Мисе боримо да у Црној Гори сви имају иста права и то не треба ником да смета. То требасви да подрже", поручио је јеромонах Евстатије.  У Даниловграду је јутрос одржана литија, током које је прочитан Синодикправославља.  Испред литије носили су се Светосавски лаваруми, симболи Михољског збора.  Свечана литија је, казали су из Црквене општине Даниловград, одржана у Недјељуправославља, али и у знак заштите светиња.  "У Недјељу православља прославља се побједа православља над свим јересима инепријатељима"...  Након литургије коју је у храму Светог Василија Острошког служио епископбудимљанско-никшички Јоаникије, улицама Никшића прошла је литија којој јеприсусутвовало хиљаде грађана.   Јоаникије је на градском казао да су народ и црква прије више од два мјесеца почелиборбу за вјеру, против дискриминације, неправде и понижења којима су изложени цркваи светиње у Црној Гори од власти. 

  Боримо се као црква Божија, снажимо се нашим заједништвом. Превазишли смосве ситне људске подјеле, у овој борби смо сви једно, од старца, младића, дјевојкеи дјетета. Власт нас је изложила великом понижењу. Хтјела је да нас прикује на крстмислећи да ће тако да нас понизи, уништи, а нама је крст слава, има силуВаскрсења. Крст часни нас је сабрао да се заједнно боримо за нашу вјеру", казао јеЈоаникије.     Кажу да смо се ставили изнад државе, а ми се боримо против дискриминације инеправде. Не тражимо ништа више него што је Црна Гора дала права Римокатоличкојцркви у Црној Гори и другим вјерама. Нећемо ништа више, а ни ништа мање. То нијепротив државе, већ се боримо да  се наша држава утемељи на правном поретку, да будедржава правде, мира, љубави и слободе    Према његовим ријечима свих ових вечери у Црној Гори се пјева историја, а литије супродужетак Његошевих скупштина из "Горског вијенца".   "Кажу да смо се ставили изнад државе, а ми се боримо против дискриминације инеправде. Не тражимо ништа више него што је Црна Гора дала права Римокатоличкојцркви у Црној Гори и другим вјерама. Нећемо ништа више, а ни ништа мање. То нијепротив државе, већ се боримо да  се наша држава утемељи на правном поретку, да будедржава правде, мира, љубави и слободе. Хоћемо да држава буде наш дом, за све, да свибудемо слободни и равноправни, а нема слободе гдје нема слободе вјере", поручио јеЈоаникије.   Како је казао неће власт принудити цркву да се пријављује као новооснована религија,већ хоће да имају признање од државе као историјска религија која је утемељена утемељима Црне Горе.  "Нећемо дозволити никаквој  власти да нам брише историју, да удара на нашу част,светиње и на наше памћење. Не рушимо државу, него је градимо", нагласио јеЈоанкије истичући да ако су се за свете иконе борили преко 120 година ипобиједили, ни они сада неће одустати.  Недеља дан за литије и народно сабрање. За вјеру и одбрану светиња и православља.  Прва литија по снијегу и зими, кренула је јутрос из Мурине.

 4 / 7

https://t.co/vjmdydEKEn
https://twitter.com/markodmilacic/status/1236733696096567297?ref_src=twsrc%5Etfw


Масовне литије широм Цене Горе; Владика Јоаникије: Нећемо дозволити никаквој власти да нам брише историју и да удара на наше светиње; Изнад Подгорице развијена тробојка дуга 60 метара; Митрополит Амфилохије: Литије превазилазе братомржњу
недеља, 08 март 2020 19:57

  Дурмитор не да светиње: 44 километра кроз мећаву до Жабљака
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  Литија за спас светиња и у Рожајама!
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   Благо човјеку који не иде на вијеће безбожничко, и на путу грјешничком не стоји, и удруштву неваљалијех људи не сједи    (Вјести-ИН4С-Танјуг)  
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